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令和５年度電動式生ごみ処理機モニター事業アンケート集計結果 

 

 

１．事業期間  令和５年４月～令和６年３月 

 

２．モニター実施世帯  15世帯（アンケート回収率 100％） 

   

３．世帯人数 

１人 １ 

２人 ４ 

３人 ５ 

４人 ２ 

５人以上 ３ 

 

 

 

４．年代構成（15世帯：49人） 

10代未満 ７ 

10代 ２ 

20代 ３ 

30代 11 

40代 ０ 

50代 ７ 

60代 11 

70代以上 ８ 

 

 

５．投入した生ごみの種類（複数回答可） 

  

 

  

野菜くず 14 

肉片・魚 ４ 

残飯 ３ 

果物の皮 10 

茶がら ５ 

コーヒーがら ７ 

三角コーナー 

に捨てたもの 
４ 

その他 ０ 

野菜くず

30%

肉片・魚

8%残飯

6%

果物の皮

21%

茶がら

11%

コーヒーがら

15%

三角コーナー

9% 野菜くず

肉片・魚

残飯

果物の皮

茶がら

コーヒーがら

三角コーナー

その他



毎日

7%

週4～6日

20%

週2～3日

33%

週1日

20%

ほとんど利用しな

かった

20%

毎日

週4～6日

週2～3日

週1日

ほとんど利用

しなかった

興味はあるが高額なため試

しに使いたかったから

38%

購入前に使用感を確かめ

たかったから

24%

畑の肥料として使えるか

試したかったから

29%

その他

9%
興味はあるが高額な

ため試しに使いた

かったから
購入前に使用感を確

かめたかったから

畑の肥料として使え

るか試したかったか

ら
その他

はい

38%

いいえ

62%

はい

いいえ

 

６．生ごみ処理機の利用頻度 

  

毎日 １ 

週４～６日 ３ 

週２～３日 ５ 

週１日 ３ 

ほとんど 

利用しなかった 
３ 

 

 

 

７．生ごみ処理機の貸出を希望した理由（複数回答可） 

  

興味はあるが高額な 

ため試しに使いたい 
８ 

購入前に使用感を 

確かめたい 
５ 

畑の肥料として使える 

か試したい 
６ 

その他 ２ 

 

 

 「その他」の意見として 

 ・どのようなものか使ってみたかった。 

 ・電気料がどの程度になるか知りたかった。 

 

 

８．モニター期間中音や臭いは気になったか 

 

はい ５ 

内

訳 

臭い （３） 

音 （１） 

臭い・音 （１） 

いいえ ８ 

 

  



はい

72%

いいえ

21%

わからない

7%

はい

いいえ

わからない

簡単だった

93%

大変だった

7%

簡単だった

大変だった

その他

はい

27%

いいえ

40%

金額による

33%
はい

いいえ

金額による

 

９．モニター期間中燃えるごみは減量したか 

 

 

 

 

 

 

 

 

10．生ごみの処理後、どのように利用（処理）したか（複数回答可） 

 

家庭菜園 ８ 

鉢・花壇 ４ 

庭に埋める ４ 

燃えるごみに出す ３ 

その他 ０ 

 

 

 

11．生ごみ処理機の取組は大変だったか 

 

簡単だった 13 

大変だった １ 

その他 ０ 

 

 

 

 

 

12．生ごみ処理機の購入補助金があったら購入したいと思うか 

 

はい ４ 

いいえ ６ 

金額による 

（本体４万円として） 
５ 

 ３万円 （１） 

２万円 （４） 

 

  

はい 10 

いいえ ３ 

わからない １ 

家庭菜園

42%

鉢・花壇

21%

庭に埋める

21%

燃えるごみ

に出す

16%
家庭菜園

鉢・花壇

庭に埋める

燃えるごみに出す

その他



ア）はい

64%

イ）いいえ

36%
ア）はい

イ）いいえ

 

13．生ごみ処理機を知人にお勧めしたいと思うか 

 

 

 

はい ９ 

いいえ ５ 

 

 

 

「いいえ」の理由として 

・入る量が少ない。 

・電気代が気になる。 

・肥料として使いたかったが、土と混ぜ水をやっても肥料になるまで時間がかかる。 

・処理しきれない。 

 

14．生ごみ処理機を使ってみて良かった点（自由記述） 

○野菜やフルーツの皮を乾燥させることができて良かった。 

○思ったほど臭いは気にならなかった。 

○生ごみが乾燥されごみが減った。 

○三角コーナーがいっぱいになったらまとめて夜に乾燥させた。量が多いときは２回乾燥させるときもあ

ったがそれほど手間では無かった。生ごみの臭いが無くなり、ごみが減り、肥料として畑に撒けて環境

にもいいので、今後助成金が出るなら購入して使い続けたい。 

○野菜くずの量が 1/3になり臭いもない点。 

○出すごみの量が減った。 

○生ごみを意識する機会になった。汚れも落ちやすく手入れがしやすかった。操作も簡単。 

○ごみの軽量化。思ったよりも使いやすかった。 

○処理後は乾燥しているので肥料として家庭菜園に使える。音、電気料も特に気にならなかった。 

○生ごみが軽くなった。夜中に使用していたが音も気にならなかった。処理機も大きくなく設置しやすか

った。 

 

15．生ごみ処理機を使ってみて気になった点（自由記述） 

●入る量が少なすぎる。 

●思いのほか手間がかかった。庭に埋める方が手っ取り早くだんだん使わなくなった。 

●電気代が気になった。 

●生ごみを細かくしなければならないところが少し面倒。 

●生ごみが処理されるまでの時間が長い。夜間に使用すると音が気になった。 

●生ごみを少ししか投入できず使いにくい。 

●残飯や魚の処理には適しておらず残念だった。 

●処理機の中を掃除するのが少し手間だった。 

  



 

16．感想、意見等（自由記述） 

○乾燥させたものを土に入れたら水を吸ってまたごみのようになり、あまり使えない機械だと思った。 

○以前コンポストのモニターをしたときよりも達成感が無く、肥料として使うには不向きな感じがした。ご

みの量を減らしたい、多くのごみが出る人には向いていると思う。 

○段ボールコンポストの方が量をたくさん投入出来て良かった。 

○今の生活で魚をおろすことがほとんどないこと、食事を残して捨てることがないため、生ごみ処理機は

要らないことが分かった。生ごみが出る家庭では便利だと思う。 

○工事が不要で音も気にならず、使ってみて良かった。 

○SNSで照会されていた商品で気になっていたが、購入するには値段が高めだったので悩んでいたとこ

ろ、モニター募集があり使うことができて良かった。 

 


